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ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΝΑ «ΚΕΡΔΙΣΕΙ» ΤΟΥΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΟΠΑΔΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΚΛΥΣΟΥΝ ΤΗΝ «ΑΡΕΝΑ»

Για τον κόσμο της που διψά
Ν α κερδίσει όχι μόνο τον ΑΠΟΕΛ, αλλά 

και τον κόσμο της, που σύμφωνα με τις 
υπάρχουσες ενδείξεις επιστρέφει 
μαζικά στο γήπεδο… Είναι διπλό το 

στοίχημα που καλείται να κερδίσει η ΑΕΚ την 
Κυριακή (31/3), εξού και στον αγώνα της 5ης 
αγωνιστικής των πλέι οφ διακυβεύονται 
πολλά. Πρωτίστως, πρέπει να ξεπεράσει 
ανώδυνα την πίεση και το άγχος και να πάρει 
το υπερπολύτιμο τρίποντο ώστε να ανέβει 
στην πρώτη θέση και να γίνει το «αφεντικό» 
στη μάχη του τίτλου. Παράλληλα, όμως, 
χρειάζεται τη νίκη για να «κερδίσει» και τις 
χιλιάδες των οπαδών της που αναμένεται να 
κατακλύσουν την «Αρένα». 
Ο κόσμος της ΑΕΚ διψά για ένα πρωτάθλημα. 
Αρκετές φορές τα τελευταία χρόνια έφθασε 
στην πηγή, αλλά νερό δεν ήπιε. Φέτος 
ευελπιστεί να είναι η χρονιά του. Γι’ αυτό και η 
ομάδα δεν πρέπει να τον απογοητεύσει αυτή 
τη φορά. Άλλωστε, θα είναι κρίμα να πάει 
στράφι η τεράστια προσπάθεια που έκαναν οι 
παίκτες του Ραν Μπεν Σιμόν από τον 
περασμένο Νοέμβριο μέχρι σήμερα. Μια 
εντυπωσιακή πορεία πρωταθλητισμού! Στον 
επόμενο αγώνα, όμως, το «σίδερο θα καίει». 
Θα χρειαστούν να έχουν πολλές αντοχές, 
μέταλλο και χαρακτήρα. 
Την Κυριακή εκτιμάται ότι θα παρατηρηθεί η 
μεγαλύτερη προσέλευση φιλάθλων της ΑΕΚ 
κατά την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο. Στα 
μέχρι σήμερα εντός έδρας παιχνίδια της 
ομάδας, ο μέσος όρος φιλάθλων στις εξέδρες 
ήταν περίπου δυόμισι χιλιάδες. Αριθμός όχι 
ικανοποιητικός για το εκτόπισμα που έχει η 
ΑΕΚ στη Λάρνακα. Ενόψει του ντέρμπι 
κορυφής, οι ενδείξεις αναφέρουν ότι η 
προσέλευση θα είναι η διπλάσια, πιθανόν και 
μεγαλύτερη. Η ατμόσφαιρα στην «Αρένα» θα 
θυμίζει τα περσινά (ιστορικά) ευρωπαϊκά 
παιχνίδια της ΑΕΚ μέχρι τους «16» του 
Κόνφερενς Λιγκ. Παρατηρείται ένας γενικός 
ξεσηκωμός φιλάθλων στη Λάρνακα για το 
παιχνίδι αυτό και ήδη ανακοινώθηκε ότι 
εξαντλήθηκαν τα εισιτήρια στη δυτική εξέδρα, 
ενώ sold out αναμένεται στην ανατολική και 
νότια κερκίδα. Η δυναμική στήριξη και βοήθεια 

από την κερκίδα είναι δεδομένες. Το ζήτημα 
είναι οι ποδοσφαιριστές να φανούν αντάξιοι 
των προσδοκιών. Αυτοί θα κοντραριστούν με 
τον ΑΠΟΕΛ. Όχι ο κόσμος…
 
Πάει πλήρης
Όσον αφορά το αγωνιστικό κομμάτι, ο Ραν 
Μπεν Σιμόν είναι στην ευχάριστη θέση να 
υπολογίζει όλους τους ποδοσφαιριστές του. 
Σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση, δεν 
υπάρχουν αγωνιστικά προβλήματα, ενώ στις 
προπονήσεις ενσωματώθηκαν και οι διεθνείς 

Κέναν Πίριτς και Φράνκο Τόνγκια. Παρόλο που 
ο Ισραηλινός τεχνικός δεν συνηθίζει ν’ 
αποκαλύπτει τα πλάνα του, δεν αναμένονται 
σοβαρές διαφοροποιήσεις στην αρχική 
ενδεκάδα σε σύγκριση με τα τελευταία 
παιχνίδια. Ο βασικός κορμός δεν αλλάζει. Η 
μοναδική, ίσως, θέση που «παίζεται» είναι στη 
μεσοεπιθετική γραμμή, κατά πόσο δηλαδή θα 
προτιμηθεί ο Γκάμα ή ο Ντίμερς στη θέση πίσω 
από τον φορ. Δεν αποκλείεται, όμως, στη 
συγκεκριμένη θέση να παίξει ο Σολ, που δεν 
είναι καθαρόαιμος στράικερ.
 
 Η ΑΕΚ ανακοίνωσε ότι η συνέντευξη 

Τύπου για τα 30 χρόνια ζωής του σωματείου 
και τα 100 χρόνια ιστορίας του θα 
πραγματοποιηθεί τελικά τη Δευτέρα 8 
Απριλίου, στις 12μ., στο ξενοδοχείο Radisson 
Blu.

Βάσος Βάσου

Παρατηρείται έντονος 
ξεσηκωμός των φίλων 
των κιτρινοπράσινων για 
το ντέρμπι κορυφής.

Αδιέξοδο και 
έκτακτη συνέλευση

Έχει περάσει καιρός από την τελευταία φορά που ο 
κόσμος της Ανόρθωσης έχει ακούσει κάτι το οποίο να 
τον κάνει χαρούμενο ή έστω αισιόδοξο. Ίσα-ίσα που, 
κάθε μέρα που περνάει, γίνεται ακόμη πιο αντιληπτό 
σε πόσο δύσκολη θέση έχει βρεθεί η ομάδα της Αμ-
μοχώστου, λόγω του τεράστιου οικονομικού προβλή-
ματος το οποίο την ταλαιπωρεί. Όπως έγινε και χθες, 
όταν, μετά το αδιέξοδο στο οποίο βρέθηκε, η διοίκηση 
του συλλόγου συγκάλεσε έκτακτη γενική συνέλευση 
για τις 8 του Απρίλη, η οποία θα πραγματοποιηθεί 
στην αίθουσα «Κυριάκος Θεοχάρους» στο στάδιο 
«Αντώνης Παπαδόπουλος». Πρόκειται για μία γενική 
συνέλευση η οποία κρίνεται ως ιδιαιτέρως κρίσιμη για 
το προσεχές μέλλον των κυανολεύκων, μετά την 
αποτυχία εξασφάλισης δανειοδότησης, κυρίως λόγω 
των εγγυήσεων που ζητούνταν και τις οποίες η διοί-
κηση της «Κυρίας» δεν μπορούσε να δώσει, ώστε να 
μην θέσει σε κίνδυνο τη βιωσιμότητά της, ενώ ούτε οι 
μέχρι τώρα προσπάθειες για εξεύρεση είτε επενδυτή 
είτε ομάδας ατόμων τα οποία θα βοηθήσουν οικονο-
μικά την ομάδα δεν απέδωσαν καρπούς. Στην έκτακτη 
γενική συνέλευση της 8ης Απριλίου, λοιπόν, ο πρόε-
δρος Ανδρέας Σάντης θα ενημερώσει τα μέλη του 
συλλόγου πώς έχει διαμορφωθεί η κατάσταση γύρω 
από την ποδοσφαιρική ομάδα, όπως και για τα δεδο-
μένα γύρω από το γηπεδικό ζήτημα και τις λοιπές 
εγκαταστάσεις, ενώ επίσης θα υπάρξει ενημέρωση σε 
σχέση με τη μεταβίβαση των μετοχών του Χρήστου 
Πουλλαΐδη στο σωματείο, η οποία ακόμη δεν έχει 
πραγματοποιηθεί, παρότι εγκρίθηκε από τα μέλη στη 
συνέλευση της 1ης Φεβρουαρίου. Επιπροσθέτως (και 
κυρίως), ο πρόεδρος αναμένεται πως θα ζητήσει οι-
κονομική στήριξη από τα μέλη και ιδίως τους επιφα-
νείς φίλους της ομάδας και, σε περίπτωση που δεν τη 
βρει, όλα τα ενδεχόμενα είναι ανοιχτά. Ακόμη κι αυτό 
της παραίτησής του.

Ευτύχιος Γιαξής

Με το βλέμμα προς τα πάνω
Τη δυναμική που απέκτησε από τη νίκη επί του 

ΑΠΟΕΛ, πριν από τη διακοπή, θέλει να ενδυ-
ναμώσει η Ομόνοια την ερχόμενη Κυριακή 
(31/03, 19:30) στο εντός έδρας παιχνίδι με 
την Πάφος, μέσω του οποίου καλείται να 
αποδείξει ότι μπορεί να ανεβεί ακόμη 
ψηλότερα στη βαθμολογία. Δεδομένου ότι 
στην πέμπτη αγωνιστική της β’ φάσης, που 
είναι και η τελευταία του πρώτου γύρου των 
πλέι οφ, υπάρχει και παιχνίδι μεταξύ των πιο 
πάνω ομάδων (ΑΕΚ-ΑΠΟΕΛ), οι πράσινοι έχουν 
την ευκαιρία με νίκη όχι απλά να ξεφύγουν από 
την πέμπτη θέση της βαθμολογίας, αλλά παράλ-
ληλα και να εμπλακούν σε ακόμη πιο θετικά σε-
νάρια για κατάληξη της σεζόν. Θυμίζουμε ότι το 
συγκρότημα του Γιάννη Αναστασίου έχοντας 58 
βαθμούς βρίσκεται δυο πάνω από την προσεχή 
αντίπαλό τους (56β.), ενώ είναι πέντε πίσω από 

τον πρωτοπόρο ΑΠΟΕΛ (63β.), τέσσερις (62β.) 
από τη δεύτερη ΑΕΚ και δυο από τον τρίτο Άρη 

(60β.). Στα αγωνιστικά, οι πιθανότητες είναι 
υπέρ του Γουίλι Σεμέδο να προλάβει να βρί-

σκεται τουλάχιστον στην αποστολή για τον 
αγώνα με την Πάφος, ενώ όσον αφορά τους 
διεθνείς σήμερα αναμένεται να ολοκληρω-

θούν οι επιστροφές με την ενσωμάτωση στην 
υπόλοιπη ομάδα του Ουζόχο.

 
Το γηπεδικό

Όσον αφορά στο γηπεδικό σε χθεσινές του δη-
λώσεις (ΣΠΟΡ FM) ο πρόεδρος του ΚΟΑ, Γιάννης 
Ιωάννου, αναφερόμενος στη συνάντηση με τον 
πρόεδρο της Ομόνοιας, Σταύρο Παπασταύρου, 
είπε ότι οι πράσινοι είναι στα αρχικά στάδια της 
διαδικασίας για ανέγερση ιδιόκτητου γηπέδου. 
«Ακόμα δεν επιβλήθηκε επίσημα αίτημα προς τον 

ΚΟΑ. Περιμένουμε την επίσημη επιστολή της Ομό-
νοιας για να προχωρήσουμε το θέμα. Μου ανέφε-
ραν ότι είναι στην περιοχή Τσερίου. Η απόσταση 
από τις Χαλεπιανές είναι γύρω στο 1,5 με 2 χιλιό-
μετρα. Δεν έχει παραχωρηθεί στην Ομόνοια ακόμη 
ο κρατικός χώρος», σημείωσε και πρόσθεσε: 
«Πρέπει να μας υποδείξουν τον συγκεκριμένο 
χώρο και μετά να πάει η κοινοποίηση του ΚΟΑ στο 
Υπουργείο Εσωτερικών και στο Υπουργικό Συμ-
βούλιο». Σχετικά με το ποσό χορηγίας που δικαι-
ούται η ομάδα της Λευκωσίας, είπε: «Η Ομόνοια 
ενδιαφέρεται για ένα γήπεδο 15 χιλιάδων θεατών. 
Είναι κάποιες επιλεγμένες δαπάνες. Πρέπει να 
καταθέσουν το κόστος και τον φάκελο. Είναι πολύ 
πρόωρο να αναφέρω το ποσό. Είναι ανάλογα με 
τις θέσεις και τις προδιαγραφές. Σε τέτοιες περι-
πτώσεις γίνεται και δημόσιος διαγωνισμός».

Στέλιος Στέλιου

Με τις καλύτερες προϋποθέσεις προετοιμά-
ζεται η Πάφος ενόψει της εξόδου την ερχόμενη 
Κυριακή (31/03, 19:30) στο ΓΣΠ για να αντιμε-
τωπίσει την Ομόνοια. Ο Χουάν Κάρλος Καρσέ-
δο είναι στην ευχάριστη θέση να έχει στη διά-
θεσή του όλους τους ποδοσφαιριστές, 
ώστε να προετοιμάσει απρόσκοπτα τα 
σχέδιά του. Στο συγκρότημα της Πάφου 
είναι τεράστιος ο πόθος για το τρίτο συ-
νεχόμενο τρίποντο (σ.σ. προηγήθηκαν οι 
νίκες επί της Ανόρθωσης και του Άρη), 
προκειμένου να ενδυναμώσει την προσπά-
θεια για να σκαρφαλώσει σε μία θέση που θα 
προσφέρει ευρωπαϊκό εισιτήριο. Εξάλλου, 
απέναντί του βρίσκεται η ομάδα που φιγουρά-
ρει ακριβώς ένα σκαλοπάτι πιο πάνω με δυο 
βαθμούς διαφορά (58-56) και συνεπώς σε 

ενδεχόμενη νίκη θα την ισοσκελίσει και θα μπει 
ακόμη πιο δυναμικά στη μάχη για περαιτέρω 
ανάβαση στον βαθμολογικό πίνακα. Ουσιαστι-
κά, με τον αγώνα απέναντι στην Ομόνοια για 
την Πάφος ανοίγει ένας κύκλος συνεχόμενων 

«σκληρών» παιχνιδιών, μέσω των οποίων 
καλείται να δείξει τις δυνατότητές της να 
ικανοποιηθεί η μεγάλη επιθυμία για έξο-
δο στην Ευρώπη. Μετά τον αγώνα με 
τους πράσινους η παφιακή ομάδα θα 

δώσει για το πρωτάθλημα τους αγώνες με 
ΑΕΚ (06/04, εκτός) και ΑΠΟΕΛ (14/04, 

εντός), ενώ για το κύπελλο θα παίξει το πρώτο 
ματς για τα ημιτελικά  απέναντι στον Απόλλωνα 
εντός έδρας στις 10 Μαρτίου, ενώ η ρεβάνς 
είναι μια εβδομάδα αργότερα (17/04).

Στέλιος Στέλιου

Μέρα γηπέδου... μέρα τίτλου!
Σημαντικό 48ωρο ξεκινά από σήμερα για τις 

χιλιάδες των φίλων του ΑΠΟΕΛ. Σήμερα, στις 
11 το πρωί, ανακοινώνονται κι επίσημα οι λε-
πτομέρειες για τη δημιουργία του γηπέδου 
στην Κοκκινοτριμιθιά. Την Κυριακή (31/03) 
δεν είναι λίγοι αυτοί που υποστηρίζουν 
ότι είναι μέρα τίτλου για τον ΑΠΟΕΛ κα-
θώς αν καταφέρει να κερδίσει την ΑΕΚ 
μέσα στη Λάρνακα θα κάνει το μεγαλύ-
τερο βήμα προς επίτευξη των μεγάλων 
φετινών του στόχων.

 
Ντβάλι - Κβιλιτάια...

Οι τελευταίοι που αναμένονταν στον Αρχάγ-
γελο για να προπονηθούν μόνοι τους χθες το 
απόγευμα ήταν οι θριαμβευτές με την εθνική 
ομάδα της Γεωργίας, Ντβάλι και Κβιλιτάια. Οι 

δυο, βασικοί για την ενδεκάδα του ΑΠΟΕΛ, 
παίκτες καθυστέρησαν να επιστρέψουν λόγω 
πανηγυρισμών και τιμών, όμως απότομα θα 
πρέπει να προσγειωθούν στην κυπριακή πραγ-

ματικότητα, η οποία επιβαλλει απόλυτη αφο-
σίωση για το ντέρμπι που ίσως κρίνει 
ολόκληρη τη σεζόν!

Όπως τονίσαμε και χθες, ο Σα Πίντο δεν 
αναμένεται να κάμει οποιονδήποτε πειρα-

ματισμό. Θα παρατάξει έμπειρο σχήμα το 
οποίο εκτός απροόπτου θα αποτελείται από 
τους: Μπέλετς κάτω από τα δοκάρια, Σούσιτς, 
Τσεμπάκ ή Βιτάλ στα άκρα, Πέτροβιτς, Ντβάλι 
στο κέντρο της άμυνας, Κονσταντίνοφ, Ντάλ-
σιο, Βιγιαφάνες στο κέντρο και Μαρκίνιος, 
Κβιλιτάια, Εντογκαλά ή Δώνη στην επίθεση.

Δημήτρης Δημητρίου

Για το επόμενο άλμα!

ΑΝΟΡΘΩΣΗ


